PRACOVNÍ LIST:
1) U dané skupiny slov napiš, jaký mají společný kořen:			
a) ryba, rybník, porybný, rybníček, rybář   				______________________
b) mrazivý, mrazík, mrazivo						______________________
c) hlasový, hlasivky, hlasitý						______________________
d) učitel, učitelka, učit, učení, vyučený				______________________


2) Vymysli co nejvíc slov s tímto kořenem a zapiš je do rámečků:       
 


















[bookmark: _GoBack]3) U daných slov vypiš jejich kořen: 	
a) náměstí			_______________
b) myš 			_______________
c) žákyně 			_______________
d) lepidlo 			_______________
e) omluvenka 			_______________
f) trpět 			_______________
g) bezzubý			_______________
h) mimozemský		_______________


4) V následujících slovech urči slovní kořen, předponovou a příponovou část: 
 
Slovo 			Předponová část 		Kořen 			Příponová část 
vyskočil      _________________________________________________________________
přebytečný  _________________________________________________________________ 
výsledek     _________________________________________________________________
vaření         _________________________________________________________________
podvodník  _________________________________________________________________
vodárna     __________________________________________________________________
lovecký    ___________________________________________________________________
rybárna ____________________________________________________________________
zasadit  ____________________________________________________________________
výkres ____________________________________________________________________					


5) Doplňte chybějící přípony a koncovky: 	
Koloseum 
Řím____ Koloseum je jednou z nejznám______ staveb na světě. Obyvatelé 
starověk____ města ho využívali jako děj______ gladiátor_____ her a 
zápasů otroků se zvířaty. V Koloseu se dokonce mohly odehrávat námoř___ 
bitvy, protože celou arénu bylo možno během několika minut zaplavit 
vodou. Větš____ těchto her a bojů byla plna násilí a hynuly při nich spousty 
lidí a zvířat. Koloseum má ováln____ půdorys, výšku 48 metrů a je 
postav___ z kamene a mramoru. Stěny byly posíl____ cihlami, betonem a 
kov______ konstrukcí. V podzemí byly chodby a míst___ vyhraz____ 
vězňům, otrokům a zvířatům. 


6) Proveďte rozbor následujících slov. Vyznačte předponu, kořen, příponu a koncovku:

letenka, lanovka, bezbolestný, polepšovna, výpravčímu, dobojovat, nálepky 


7) Napiš kořen slova k těmto podstatným jménům:				

školák, poškolák, školení ______________ a vymysli ještě ___________________________ 
 
letuška, odlety, přílet _______________ 			___________________________ 
 
kniha, knihovna, knihy _______________			 ___________________________ 
 
městský, město, náměstí ______________			 ___________________________
les
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